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ZABEZPIECZENIE POŻYCZEK

UDZIELANYCH PRZEZ FUNDUSZ POŻYCZKOWY 
GÓRNOŚLĄSKIEJ AGENCJI PRZEDSIĘBIORCZOŚCI I ROZWOJU SP. Z O.O.
Wysokość zabezpieczenia powinna odpowiadać kwocie nie mniejszej niż 110% wartości zobowiązania
 z tytułu udzielonej pożyczki wraz z odsetkami. Każdorazowo, obowiązkowym zabezpieczeniem jest weksel in blanco
 wraz z deklaracją wekslową. Różne rodzaje zabezpieczeń mogą być stosowane łącznie — wówczas zasadą jest, że ich łączna wartość powinna być nie niższa niż 110% kwoty udzielonej pożyczki wraz z odsetkami. 

Lista proponowanych form zabezpieczeń pożyczki
I. Poręczenie wekslowe/cywilne osoby fizycznej — zdolność poręczeniowa powinna być nie niższa 
niż najwyższa, przewidziana w harmonogramie spłat, rata pożyczki (kapitał + odsetki). Podstawą oceny zdolności poręczeniowej Poręczyciela będącego osobą fizyczną jest złożenie wypełnionego Kwestionariusza dla poręczyciela wraz z wymaganymi załącznikami (w szczególności zaświadczenie o dochodach netto, dowód osobisty). Każda osoba poręcza solidarnie do całości zobowiązania z tytułu udzielonej pożyczki. Jeżeli Poręczyciel pozostaje w związku małżeńskim, za zobowiązania poręcza również Współmałżonka/-ek Poręczyciela. Zdolność poręczeniową wylicza się na podstawie poniższego wzoru:

Z = Bg – (L*K)-I
Z ≥ R

Z - zdolność poręczeniowa rozumiana jako wysokość miesięcznej nadwyżki dochodów netto ponad koszty utrzymania.

Bg - budżet gospodarstwa domowego, tj. miesięczny dochód netto w gospodarstwie domowym poręczyciela i współmałżonka.

L - liczba członków gospodarstwa domowego.

K - miesięczny koszt utrzymania jednego członka gospodarstwa domowego. Przyjmuje się, że min. K = 600 zł.

I - Inne miesięczne zobowiązania z tytułu posiadanego zadłużenia, tj. miesięczne raty z tytułu zaciągniętych pożyczek lub kredytów. 
Przy obliczaniu wielkości zobowiązań brane są pod uwagę również inne udzielone poręczenia i gwarancje.
R - maksymalna miesięczna rata pożyczki, na która składa się rata kapitału i rata odsetek.
II. Poręczenie przez spółkę prawa handlowego lub inną jednostkę organizacyjną posiadającą  osobowość prawną lub zdolność do nabywania praw i zaciągania zobowiązań — zdolność poręczeniową ustala się na podstawie wyników finansowych przedsiębiorstwa (sprawozdania finansowego lub wypełnionych tabel finansowych gdy przedsiębiorstwo nie prowadzi pełnej księgowości). Co do zasady, ocenie podlegają dane finansowe za ostatnie 2 lub 3 lata.  
Dokumenty wymagane do określenia zdolności doręczeniowej:
1. Komplet dokumentów dotyczący Poręczyciela (dokumenty rejestrowe podmiotu, sprawozdanie finansowe za min. 2 poprzednie lata obrotowe w zależności od sposobu rozliczania się z Urzędem Skarbowym, zaświadczenie o niezaleganiu z podatkami i ubezpieczeniem społecznym).
2. Pisemne oświadczenie o wyrażeniu zgody na poręczenie pożyczki.
3. Zgoda na udostępnienie Górnośląskiej Agencji Przedsiębiorczości i Rozwoju Sp. z o.o. informacji gospodarczej 
o Poręczycielu przez InfoMonitor (wg wzoru dla przedsiębiorcy).
III. Poręczenie funduszu poręczeniowego — Fundusz Pożyczkowy Górnośląskiej współpracuje z  funduszami poręczeniowymi. 
IV. Przewłaszczenie lub zastaw rejestrowy na środkach trwałych (z wyłączeniem sprzętu komputerowego)
· Środek trwały przyjmuje się w charakterze zabezpieczenia w kwocie (bez VAT) odpowiadającej 40% - 80% jego aktualnej wartości, w zależności od rodzaju środka trwałego, jego wieku i okresu spłaty pożyczki.
· Wartość środka trwałego ustalana jest na podstawie faktur zakupu, umów kupna/sprzedaży, dokumentów księgowych, wyceny rzeczoznawcy lub innej dokumentacji, w zależności od rodzaju środka trwałego, jego wieku i momentu zakupu.

· Przewłaszczenie lub zastaw środków trwałych oznacza, że Pożyczkobiorca w okresie pożyczki, dysponując środkiem trwałym, nie będzie miał prawa go sprzedać, wynająć, wydzierżawić, oddać w leasing ani użyczyć osobom trzecim bez zgody pożyczkodawcy.
· Na Pożyczkobiorcy spoczywa obowiązek ubezpieczenia przedmiotu zabezpieczenia niezwłocznie po podpisaniu umowy i odnawiania polisy ubezpieczeniowej do momentu całkowitej spłaty pożyczki. Polisa ubezpieczeniowa jest cedowana na Pożyczkodawcę. 

· Decyzję co do formy zabezpieczenia (przewłaszczenie, zastaw rejestrowy) podejmuje Górnośląska Agencja Przedsiębiorczości i Rozwoju sp. z o.o. przy uwzględnieniu rodzaju środka trwałego, okresu spłaty pożyczki itp.
· Środek trwały mający stać się przedmiotem zabezpieczenia powinien być wolny od praw osób trzecich. W przypadku ustanowienia zabezpieczenia na używanych środkach trwałych wymagane jest przedstawienie aktualnego zaświadczenia z Rejestru Zastawów o wpisie podmiotu jako zastawcy w rejestrze zastawów lub zaświadczenia o wpisie podmiotu jako zastawcy określonego przedmiotu w rejestrze zastawów. Decyzje co do rodzaju zaświadczenia podejmuje Górnośląska Agencja Przedsiębiorczości i Rozwoju sp. z o.o. 
V. Hipoteka na nieruchomości - Wartość nieruchomości przyjmowanej na zabezpieczenie określa się na podstawie wyceny rzeczoznawcy majątkowego. Polisa ubezpieczeniowa podlega cesji, a Pożyczkobiorca jest zobowiązany odnawiać ją aż do chwili całkowitego spłacenia pożyczki. Nieruchomość nie może być obciążona żadną wcześniej ustanowioną hipoteką. Koniecznym warunkiem jest brak wpisów w dziale III i IV KW na przedmiotowej nieruchomości.
Dokumenty wymagane do określenia wartości zabezpieczenia:
1. Operat szacunkowy sporządzony przez rzeczoznawcę, nie starszy niż 12 miesięcy.
VI. Blokada środków pieniężnych na rachunku bankowym (w tym lokat terminowych) - Taka forma zabezpieczenia obejmuje umocowanie Pożyczkodawcy do dysponowania rachunkiem bankowym.
Dokumenty wymagane do określenia wartości zabezpieczenia

1. Zaświadczenie z banku potwierdzające stan środków na lokacie lub wyciąg bankowy.
2. Umowa rachunku bankowego.
VII. Inne formy zabezpieczenia — mogą być stosowane, o ile zostaną zaakceptowane przez Fundusz Pożyczkowy Górnośląskiej Agencji Przedsiębiorczości i Rozwoju sp. z o.o.
W przypadku kserokopii dokumentów wymagane jest ich potwierdzenie za zgodność z oryginałem przez Wnioskodawcę/osoby upoważnione do reprezentowania Wnioskodawcy lub przedłożenie oryginału dokumentu pracownikowi Funduszu.
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� GAPR sp. z o.o. może wymagać poręczenia weksla przez wspólników spółki lub przez członków organu zarządzającego.
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